
Sollevatore elettroidraulico a due colonne
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Bracci predisposti per l’alloggiamento 
rapido di prolunghe

erleichtern den Einsatz von 

rapide de rallonges

Brazos predispuestos para el alojamiento 
rápido de suplementos.

Dispositivo di appoggio meccanico ad inserimento 
automatico e disinserimento elettromagnetico a garanzia 

Dispositivo de apoyo mecánico de activación automática 

Comando a uomo presente,

Commande “homme mort”,

Mandos de hombre presente,

Opzioni Optionals Sonderzubehör Options Opcionales
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Dati tecnici Technical data Technische 
Eigenschaften

Caractéristiques
techniques Datos técnicos

Portata Capacity Tragfähigkeit Capacité Capacidad 7 .000 kg

Peso Weight Gewicht Poids Peso 1680 kg

Salita/Discesa Lifting/lowering Hub/Senkzeit Levage/descente Subida/Bajada 44/42 s
Altezza di 
sollevamento Lifting height Hubhöhe Hauteur de levage Altura de elevación 2010 mm

Altezza minima Min. height Mindesthöhe Hauteur min. Altura minima 140 mm

Motore Motor Motorleistung Puissance moteur Motor  3 kW - 3 ph
230-400V/50 Hz 
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